



La Cascada Mexican Menu

https://menulist.menu 813 W State Highway, 72442, Manila, US, United States (+1)8705614771 - http://www.lacascadamexican.com/

A complete menu of La Cascada Mexican from Manila covering all **13** menus and drinks can be found here on the menu. For seasonal or weekly deals, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What User likes about La Cascada Mexican:

great decoration and atmosphere. service is excellent! eating is hot served and the aromen are perfect. if you have never eaten here, I suggest that you can try it soon. oh, and clean, very clean, from restrooms to the dining room to a view or two in the kitchen! clean! overall it is always a pleasant and pleasant going out! always! read more. La Cascada Mexican from Manila is famous for its mouth-watering burgers, to which tasty fries, salads and other sides are presented, Many visitors are also especially looking forward to the diverse, delectable Mexican cuisine.

La Cascada Mexican Menu



Extras

EXTRA CHEESE

Snacks

NACHOS

Sandwiches

CALIFORNIA SANDWICH

Fingerfood

JALAPENO

Burritos and tacos

CALIFORNIA BURRITO

White based sauce

CHEESE SAUCE

Restaurant category

MEXICAN

Mexican dishes

TACOS

BURRITO

Dishes are also prepared with these ingredients

VEGETABLES

CHEESE

These types of dishes are being served

BURGER

STEAK

La Cascada Mexican Menu



La Cascada Mexican

813 W State Highway, 72442, Manila, US, United States

Opening Hours:

Monday 11:00 -22:00 Tuesday 11:00 -22:00 Wednesday 11:00 -22:00 Thursday 11:00 -22:00 Friday 11:00 -22:00 Saturday 11:00 -22:00 Sunday 11:00 -22:00

Made with menulist.menu